GOD JUL OCH GOTT NYTT ÅR 2015/16
Vintern låter vänta på sig även i år. Tråkigt för de yngre men vi får hoppas på lite vinter så Mattias i 55 och Peter i 95 får chansen att spola vår restaurerade plan. Men den dåliga vintern är bra för kostnaderna för värme och snöröjning.
Kom ihåg att ni kan lämna in överbliven elektronik från fiberuppdateringen till Martin Engvall i nummer 81. Om ni har några frågor om insamlingen kontakta Martin. De delar som Martin tror kan komma till användning för bistånd till Sierra Leone kommer att skickas ner dit i mars månad. Martin ser till att ej användbara saker lämnas till Skyttbrink.  Eventuella förpackningar får ni själva naturligtvis se till att återvinna.
OBS!
[bookmark: _GoBack]Om någon fortfarande har problem med TV eller bredband kontakta mig helst i kväll. 
 Jag har pratat med Telia om att inte telefonerna fungerar för inkommande samtal från mobiler. Ni som har dubbla routrar och problem ringer 90100 för att få hjälp med ”bryggning” alternativt skippa ni om möjligt den gamla routern .
Vi som är hemma gör som vanligt och ställer ut marschaller cirka klockan 15 på julafton och på nyårsafton. En gammal tradition som vi ska ta vara på.  
Tänk på att många får besök i jul och många är bortresta. Tala om för Era grannar om era garageplatser står tomma så de kan användas så vi inte får problem med felparkerade bilar i området.
Från årsskiftet har vi som ni tidigare informerats om bytt P-bolag. När omskyltning görs och ny betalautomat ska användas ska vi också ha nya boendetillstånd. Pågående giltiga p-biljetter gäller naturligtvis. Nya P-tillstånd att använda 2016 finns att hämta hos mig i nummer 53.
Underlag för avläsning av värme och vatten vid årsskiftet är utdelade. Ert exemplar ska lämnas i postlådan hos Nils i nummer 101 senast 10 januari.

Styrelsen önskar alla boende en god helg/Gert Wennberg	2015-12-21	
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