Information från styrelsen april -18


Äntligen har våren börjat visa sig och vi i styrelsen vill påminna om den kommande städdagen den 21 april kl:10.00. Samling sker som vanligt vid garaget och glöm inte att garaget ska vara tömt på bilar då. Parkering kan ske utmed Ottevägen men tänk på att inte blockera för utryckningsfordon. Ett tips är även att parkera vid Hantverksbyn.

Vi har fått tillstånd för vår traditionsenliga brasa så det går bra att lägga kvistar och grenar på plats. Lägg dock inte på metall, impregnerat trä, jord eller stockar. 
Vill även passa på att efterlysa det ena brandposthuvud som är försvunnet. Denna behövs vid brasan.

Styrelsen har beslutat att gå ut med frågan om det finns några ungdomar (15-20 år) boende i föreningen som är intresserade av att klippa gräset inom området i sommar mot betalning. Vid intresse hör av dig till Sofie Lindqvist i 91:an innan april slut. Hur upplägget blir vet vi när vi ser hur intresset ser ut. 

Vad gäller avverkningen av träd längst pendeltåget uppmuntras alla boende i föreningen att maila till kommunen och trafikverket angående bullerfrågan. Då trafiken på Huddingevägen-Pålamalmsvägen ökat kraftigt tycker vi att de bör göra en bullermätning för att se om något kan göras. 
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