Det händer en hel del på Röberget i år.
Nya avtalet med Telia är påskrivet 2015-06-08. Utbyte av vitala delar sker i vår undercentral och i varje hus av Telias samarbetspartners. Arbetet kommer att vara klart före jul. Vi som boende kommer inte att påverkas förrän i höst. Innehållet är det som presenterades på årsstämman.  Telias tv-paket Lagom med 27 kanaler, Bredband 100 megabit samt IP-telefoni. Koderna ni fått till boxarna ska ni spara. Ytterligare information kommer under september månad.
Bollplanen läggs om med början i mitten av juni. Staketet plockas ner och spänns om och ny asfaltsbeläggning görs. Tidsåtgång cirka 10 dagar. I samband med det avlägsnas rötter och asfalteras de skadade delarna av vägarna om. Utanför nummer 19-23 och nummer 109. Informera era barn så att jobben kan utföras på ett säkert sätt. 
Vi har enligt underhållsplanen anlitat en arborist för att se över träd och annan växtlighet i vårt område. En hel del träd är angripna och skadade. Ur säkerhetssynpunkt bör vi rensa bort några träd.  En del träd står för tätt för att utvecklas på rätt sätt. En allmän gallring bör göras. Vår trivsel i området är mycket viktig och vi vill gärna ha hjälp av några boende 2-3 personer med intresse och kunskap. Vi kommer under närmaste vecka att få en rapport från arboristen för att kunna komma vidare. Du som är intresserad och kunnig är välkommen att kontakta Gert Wennberg i nummer 53. 
Parkeringstillstånden för er som använder 30-dagarsbiljetter finns att hämta hos Gert i nummer 53. De ska finnas i bilarna tillsammans med betald 30-dagarsbiljett från och med nästa vecka.
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